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o g ł o s z e n i a:   
UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH  

PIOTRA I PAWŁA  

1. Dziś wypada Uroczystość Świętych Apostołów 
Piotra i Pawła. Składka w tym dniu przeznaczona 
jest na „Świętopietrze” czyli fundusz Papieża Leona, 
który przeznacza go na cele charytatywne. W tym 
dniu nasz wikariusz ks. Paweł obchodzi imieniny. 
Polecajmy Go opiece wielkiego Patrona, św. Pawła 
Apostoła,  a do życzeń dołączamy modlitwę prosząc 
o potrzebne łaski na kolejny rok pracy w naszej para-
fii. 

2. W dniu dzisiejszym biskup senior Kazimierz Gór-
ny będzie przeżywał piękny jubileusz 65-lecia 
swojego kapłaństwa. W tym dniu w sposób szcze-
gólny pamiętajmy w naszych modlitwach o Dostoj-
nym Jubilacie. 

3. Dziękujemy wszystkim, którzy wsparli akcję 
zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektro-
nicznego, z której zysk przeznaczony jest na fi-
nansowanie projektów misyjnych. W tym roku 
wspieramy Zgromadzenie Sióstr MB Loretańskiej 
działające na Wschodzie. Bóg zapłać! 

4. We środę po mszy św. Wystawienie Najświętszego 
Sakramentu, nowenna do MB Częstochowskiej,  
a po niej adoracja w ciszy do godz. 19.30.  

5. W tym tygodniu wypada I czwartek, piątek  
i I sobota miesiąca.  Okazja do spowiedzi we 
czwartek od 17.30 do 18.00; w I piątek od 6.30 do 
7.00 oraz od 17.00 do 18.00. O godz. 17.30 Komunia 
Św. dla osób nie zostających na mszę św. Potem lita-
nia do Serca Bożego i msza św. 

6. W I sobotę różaniec z nabożeństwem wynagra-
dzającym Niepokalanemu Sercu Maryi za grzechy 
świata połączony o godz. 17.15. 

7. W tym tygodniu obchodzimy:  
- we czwartek, 03.07, święto św. Tomasza Apostoła 

8. W przyszłą niedzielę, 06.06, zmiana tajemnic ró-
żańcowych po mszy św. o godz. 7.00. 

9. Parafia Mrowla organizuje 3. dniową pielgrzym-
kę w dniach: 19-21.09 (piątek-sobota-niedziela).  
W programie: Pola Bitwy Warszawskiej, Radzymin, 
Polskie Loretto-sanktuarium MB, miejsca związane 
ze św. Faustyną: Ostrówek i Płock, Opinogóra – Mu-
zeum Romantyzmu oraz Warszawa – Muzeum Hi-
storii Polski, Starówka. Koszt 650 zł. Zapisy wraz 
zaliczką 100 zł. Do niedzieli 29 czerwca. 

10.Dziękujemy 7 rodzinom, które złożyły ofiarę  
w ubiegłym tygodniu na sprzątanie, wystrój i ogrze-
wanie kościoła ( 80 zł.). Na najbliższy tydzień prosi-
my rodziny z ul. Jachowicza od nr 10B do 20/1. 

11.Zachęcamy do sięgania po prasę katolicką. Może-
my nabywać tygodnik „Niedziela” za 12 zł i „Gość 
Niedzielny” w cenie 10 zł .  

            Pokarm na drogę (życia) 
 

Gdy Jezus ukazał się swoim uczniom i spożył 
z nimi śniadanie, rzekł do Piotra: „Szymonie, synu Ja-
na, czy miłujesz Mnie więcej aniżeli ci?” /J21, 15/ 

 

Miłość do Boga, siebie, ale też i innych ludzi to podstawo-
we zadanie jakie mamy w naszym życiu. Są też i rzeczy 
materialne, które służą nam, aby realizować plan samego 
Boga. W naszej miłości do Boga powinniśmy być szczerzy 
i autentyczni. To podstawa. Tylko wtedy, przeniknięci ta-
kim traktowaniem Boga, będziemy mogli ubogacać tym 
samym siebie i innych.  

Zbiórka 
 

Trwa zbiórka na instalację klimatyzacji w kościele jej 
koszt to ok. 28 000. W ostatnim tygodniu zebraliśmy 2 150 
zł. Razem mamy 23 305 zł. Bóg zapłać! 

Ciąg dalszy na stronie 2 

WAKACJE Z BOGIEM 
Wakacje to doskonały czas na test na-
szej wiary. Wiele osób decyduje się na 
jednodniową czy kilkudniową wypra-
wę do miejsc kultu religijnego, aby 
swój wypoczynek połączyć z odnową 
duchową. Może czasem jest lepiej 
udać się osobno, aby z daleka od 
zgiełku, w ciszy, w kontakcie z przy-
rodą, sam na sam z Bogiem odkrywać 
na nowo sens swojego życia. Pomimo, 
że urlop to czas wolny od pracy, szko-
ły, to są czynności i obowiązki, z któ-
rymi nie rozstajemy się nawet na czas 
wakacji. Podczas wakacyjnego wypo-
czynku katolik powinien wziąć pod 
uwagę kilka istotnych aspektów, które 
pomogą mu w połączeniu odpoczynku z duchowym wzro-
stem i umocnieniem w wierze. Warto znaleźć czas na co-
dzienną modlitwę, nawet podczas podróży. Może to być krót-
ka modlitwa rano lub wieczorem, aby podziękować za dany 
dzień i prosić o błogosławieństwo. 
Msza Święta, jeśli to możliwe, uczestniczymy w Mszy Świę-
tej podczas wakacji, zwłaszcza w niedziele. Planując wyjazd 
nie zapominajmy sprawdzić, gdzie w pobliżu naszego miej-
sca wypoczynku jest świątynia, byśmy mogli wziąć udział  
w niedzielnej mszy lub korzystając z wolnego czasu adoro-
wać Jezusa w Najświętszym Sakramencie. A może będzie to 
codzienna Msza św. przez kilka kolejnych dni? Zabranie ze 
sobą książek o tematyce religijnej, Pisma Świętego lub in-
nych inspirujących lektur pomoże w duchowym wzroście  
i refleksji. Wakacje to doskonały czas na spędzenie wspól-
nych chwil z rodziną. Warto pielęgnować relacje, rozmawiać 
o wartościach i wspólnie modlić się. Pamiętajmy o miłosier-
dziu i empatii wobec innych ludzi, których spotykamy  
w trakcie wakacji. Może to być okazja do uczynków miło-
sierdzia, jak pomoc potrzebującym. 
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INTENCJE  
MSZALNE  

30.6 – 6.7 
 

Poniedziałek (30.6) 

†Katarzyna Tadla (zakończenie 
greg.)  
poza parafią: 

†Anna Filip- od koleżanek i ko-
legów UM Rzeszowa, Oddział 
Gospodarczy 
Wtorek (1.7) 

†Anna Filip- od koleżanek i ko-
legów UM Rzeszowa, Oddział 
Gospodarczy  
poza parafią: 

†Jan Turek- rocz. śm. 
Środa (2.7) 

†Anna Filip- od koleżanek i ko-
legów UM Rzeszowa, O.G. 
poza parafią: 

W intencji próśb i podziękowań 
do MB Częstochowskiej  
Czwartek (3.7) 

W intencji członków Wspólnoty 
Najdroższej Krwi Pana Jezusa z 
prośbą o pokój w Ojczyźnie 
poza parafią: 

†Anna Filip- od koleżanek i ko-
legów UM Rzeszowa, O.G. 
Piątek (4.7) 

godz. 7.00 

†Anna Filip- od koleżanek i ko-
legów UM Rzeszowa, O.G. 
godz. 18.00 

†Anna, Władysław Wróbel 
poza parafią: 

†Stanisław Nowak- od kuzynki 
Adeli z rodz.  
Sobota (5.7) 
godz. 18.00 

†Stanisław Walny  
Poza parafią 

†Anna Filip- od koleżanek i ko-
legów UM Rzeszowa, O.G. 
Niedziela (6.7) 

godz. 7.00  

†Jerzy Hady  
godz. 9.00  

†Stefania- 10 rocz. śm. 
godz. 10.30  

†Eugenia, Ignacy, Halina  
godz. 12.00  

W intencji Parafian  
godz. 16.00 

Dziękczynno-błagalna w intencji 
Karola w 20 rocz. urodzin 

WAKACJE Z BOGIEM. Ciąg dalszy…  

UROCZYSTOŚC ŚW. PIOTRA I ŚW. PAWŁA 

Warto korzystać z wakacji, ale również 
dbać o umiar. Unikajmy sytuacji, które 
mogłyby zaszkodzić naszej duchowości 
czy moralności. Poświęć chwilę na za-
stanowienie się nad tym, co przeżywasz 
i jakie masz doświadczenia. Może to być 
doskonała okazja do przemyśleń doty-
czących wiary i życia. Obcowanie z na-
turą to świetny sposób na dostrzeganie 
obecności Boga w świecie. Ciesz się 
pięknem przyrody i dziękuj za nie. Wy-
poczywajmy mądrze, to znaczy tak, aby 
wypoczywając zawsze coś zyskać,  
a nigdy nie stracić. Aby wrócić do domu 
mocniejszym, a nie bardziej zmęczo-
nym,   sfrustrowanym. 
Nie zapomnijmy o modlitwie przed wy-
ruszeniem w podróż by była ona bez-
pieczna i spokojna. 
Na koniec kilka zasad kościelnego dre-
sscodu, by w kolejne letnie niedziele nie 

popełnić ubraniowego faux pas! Niestety 
plażowa moda wdziera się również  
w kościelne mury, jest to prawdziwy 
kłopot. O jego istnieniu możemy się zo-
rientować między innymi z plakatów, 
które wiszą latem na drzwiach kościo-
łów, i które sugerują, by na wizytę w 
świątyni przywdziać strój „godny”, a nie 
„swobodny”, oraz wyjaśniają, że 
„spódniczki mini, obcisłe legginsy, klap-
ki, szorty, odsłonięte ramiona” to nie są 
elementy właściwego stroju na spotkanie 
z Panem Bogiem.  

D. Frańczak 

Od trzeciego wieku w dniu 29 czerwca 
Kościół katolicki a także kościół wschodni 
obchodzi uroczystość świętych Piotra  
i Pawła. Podkreśla to fakt że ich życie  
i czyny są żywym fundamentem Kościoła. 
Św. Piotr pochodził z Betsaidy nad Je-
ziorem Genezaret; mieszkał w Kafarnaum, 
był rybakiem. Do Chrystusa nad Jordanem 
przyprowadził go jego brat Andrzej. Kie-
dy spotkał Pana Jezusa ponownie, Ten 
zapowiedział, że odtąd będzie „łowił lu-
dzi”.  
Na pytanie Chrystusa: „A wy za kogo 
Mnie uważacie? Szymon odpowiada: „Ty 
jesteś Mesjasz, Syn Boga żywego.” (Mt 
16,16). Po tym wyznaniu Szymon otrzy-
muje nowe imię – Piotr (Skała, jako opo-
ka). Na tej Skale zgodnie z zapowiedzią 
Chrystusa został zbudowany Kościół  
a bramy piekielne go nie przemogą. Piotr 
stał się pierwszym pośród apostołów  
i następcą Jezusa na Ziemi. Kolejni papie-
że kontynuują misję św. Piotra. Założył 
wspólnotę w Jerozolimie. Odbył apostol-
skie podróże do Antiochii, Azji Mniejszej, 
Grecji dotarł do Rzymu, gdzie poniósł 
śmierć męczeńską na krzyżu. Jest autorem 
dwóch listów. Na podstawie jego katechez 
św. Marek napisał swoją Ewangelię.  
Św. Paweł urodził się w rodzinie żydow-
skiej w Tarsie w Cylicji (obecnie Turcja), 
nie należał do grona Dwunastu. Uczył się 
u bardzo dobrych żydowskich nauczycieli 
Został faryzeuszem, przestrzegającym 
żydowskiego prawa i okrutnie zwalczał 
chrześcijan. Był świadkiem kamienowania 
świętego Szczepana. Od najwyższego 
kapłana uzyskał listy polecające do gmin 
żydowskich w Damaszku aby w tym mie-
ście zwalczać wyznawców Chrystusa.  
W drodze do Damaszku doznał oślepienia 
i spadł z konia. Usłyszał głos „Szawle, 
Szawle, dlaczego Mnie prześladujesz?”. 

Kiedy Szaweł 
zapytał: „Kim 
jesteś Panie”? 
- „Ja jestem 
Jezus, którego 
ty prześladu-
jesz” odpo-
wiedział Pan. 
Podczas tego 
spotkania 
stracił wzrok, 
przeżył praw-
dziwy 
wstrząs, uwie-
rzył w Chry-
stusa. Trzy 
lata wiódł 
życie pustelnicze i przebywał w ukryciu. 
Żydzi starali się go zgładzić. Dlatego wy-
szedł z Jerozolimy. Zmienił imię na Pa-
weł, przyjął chrzest, kiedy odzyskał wzrok 
rozpoczął głoszenie Słowa Bożego głów-
nie wśród pogan. Odbył trzy duże podróże 
misyjne dotarł nawet do dzisiejszej Hisz-
pani. W czasie morskiej podróży do Rzy-
mu jego statek rozbił się u wybrzeży Mal-
ty. Uratowanie w cudowny sposób 
wszystkich rozbitków przypisuje się św. 
Pawłowi. Mimo że nie był jednym z Dwu-
nastu i nie spotkał Chrystusa w czasie 
ziemskiego życia jest nazywany Aposto-
łem Narodów. Był okrutnie prześladowa-
ny, biczowany, kamieniowany trzy krotnie 
był rozbitkiem na morzu. Napisał 14 li-
stów, które wchodzą w skład Ewangelii. 
Za głoszenie w Rzymie Nowej Wiary  
w roku 67 został skazany na śmierć przez 
ścięcie mieczem. Relikwie św. Pawła są 
m. in. przechowywane w bazylice św. 
Pawła z Murami, św. Jana na Lateranie. 
Nad grobami Apostołów została zbudowa-
na Bazylika św. Piotra.  

K. i A. Tobiaszowie 


